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Brožované knihy majú svoje výhody, svet však smeruje k digitálnemu životu. Zatiaľ čo papierové knihy môžu ponúknuť skvelú estetiku a krásny pocit a vôňu novo vytlačeného papiera, ktorí všetci milujeme, e- knihy menia trendy. Oba typy kníh majú svoje výhody a nevýhody, ale e-knihy predstavujú víziu novej generácie.
Keď ich porovnáme, uvidíme, že zatiaľ čo tlačené knihy v pevnej väzbe sú obľúbené pre svoju autentickosť a pocit z držania skutočnej knihy, e-knihy sú funkčnejšie a sú na tom podstatne lepšie z hľadiska prenosnosti, čo umožňuje čitateľovi uchovať si veľké množstvo kníh na zariadení, oveľa viac, než ktokoľvek dokáže prečítať za celý život. Najviac z toho profitujú študenti, pretože už nemusia so sebou každý deň nosiť tašku plnú kníh. E-knihy sú prenosné a ľahké, vďaka čomu sa pohodlne prepravujú. Namiesto vláčenia niekoľkých ťažkých kníh môže čítačka elektronických kníh uložiť veľké množstvo e-kníh.
Najnovší výskum naznačuje množstvo dôvodov, prečo sú e-knihy čoraz populárnejšie. Pre nás, školy alebo vzdelávacie inštitúcie sú okrem prenosnosti a šetrenia miesta aj iné dôležité dôvody.
· Sú dobré pre oči. Táto funkcia e-kníh je výhodná nielen pre študentov so špeciálnymi potrebami alebo so zrakovým znevýhodnením, ale aj pre kohokoľvek, pretože e-knihy majú funkcie, ktoré umožňujú čitateľom meniť jas obrazovky podľa dennej doby a svojich preferencií a dokonca ponúkajú čítanie v tmavom režime s osvetlením, ktoré nebude namáhať oči čitateľov ani rušiť ľudí okolo nich.

Prístup k čítaniu pre ľudí so znevýhodnením je obzvlášť dôležitý. E-knihy sú prístupné študentom so zrakovým postihnutím alebo iným postihnutím, pretože mnohé zariadenia ponúkajú vstavané funkcie, ako sú čítačky obrazovky a nastaviteľné veľkosti písma.
· Ďalšou výhodou je jednoduchšie písanie poznámok. Pomocou e-kníh môžu študenti vytvárať zvýraznenia a robiť si poznámky priamo v texte. Eliminuje to potrebu samostatných zápisníkov alebo papierov, čo uľahčuje sledovanie dôležitých informácií. Umožňujú úpravu a zvýraznenie.
· Na rozdiel od tradičných učebníc majú e-knihy funkcie, ktoré umožňujú študentom upraviť farbu a veľkosť ich zvýraznení, čo uľahčuje rozlíšenie medzi kľúčovými pojmami  a podpornými detailmi.
· Môžu tiež využiť funkciu vstavaného slovníka mnohých e-kníh na definovanie neznámeho slova. Väčšina zariadení im to umožňuje jednoducho stlačením a podržaním slova, ktoré chcú vyhľadať.
· Mnoho e- kníh im umožňuje prehľadávať celú knihu v priebehu niekoľkých sekúnd. Namiesto otáčania stránky za stránkou, aby našli, čo hľadajú, môžu jednoducho vyhľadať informácie v e-knihe.

· Pozitívny vplyv má aj funkcia čítania nahlas. Do e- kníh boli zabudované funkcie prevodu textu na reč a čítania nahlas. Umožňuje to používateľom počúvať e-knihy, ak sú príliš zaneprázdnení na ich čítanie, napríklad keď cvičia, relaxujú alebo robia domáce práce. Táto funkcia je výhodná aj pre deti a študentov s poruchami učenia alebo zhoršeným zrakom. Môže tiež pomôcť používateľovi porozumieť, ako vysloviť konkrétne slovo.
· Začlenenie interaktívnych funkcií do e-knihy zvyšuje zážitok z čítania. Audio a video môžu byť začlenené do e-kníh, ako aj externých odkazov, ktoré poskytujú ďalšie informácie. Používateľ si môže dokonca uložiť konkrétnu stránku alebo rýchlo a jednoducho objaviť slovo. Existuje množstvo interaktívnych aspektov, ktoré možno zrealizovať na zlepšenie celkového zážitku z čítania.
· K rýchlemu šíreniu elektronických kníh prispievajú aj ďalšie aspekty, ako je nákladová efektívnosť, vďaka ktorej sú e-knihy dostupnejšie, či ekologickejší prístup, ktorý šetrí nielen stromy, ale znižuje dopad vydavateľstiev a tlačiarenského priemyslu na životné prostredie.


